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MOTORE Idraulico

MOTORE Hydraulic

MOTORE Hidraulik

MOTEUR Hydraulique

RIDUTTORE
2 velocità, casse in alluminio, alberi e ingranaggi in acciaio 

cementato

SPEED REDUCER
2 speeds, gearcase in aluminium, gears and shafts in 

casehardened steel

GETRIEBE
2 mechanische Gänge, Gehäuse aus Aluminium-Druckguß, 

Spindel und Zahnräder aus gehärtetem Stahl

RÉDUCTEUR
2 vitesses, carcasse en aluminium, arbre et engrenages en acier 

trempé

SICUREZZA MECCANICA Frizione meccanica 

MECHANICAL SAFETY Mechanical clutch 

MECHANISCHE SICHERHEIT Rutschkupplung

SECURITÉ MÉCANIQUE Embrayage mécanique 

LUBRIFICAZIONE RIDUTTORE ad olio, con circolazione a sbattimento

GEARCASE LUBRIFICATION oil lubrification, with splash circulation

GETRIEBESCHMIERUNG Ölbad-Schmierung

LUBRIFICATION RÉDUCTEUR Huile à graissage par barbotage

REFRIGERAZIONE
riduttore completo di attacco refrigerante con valvola a sfera 

incorporata e attacco rapido

COOLING
the unit is provid with a cooling connection complete with ball valve 

and quick connection

KÜHLUNG
Intergrierter Wasseranschluá mit Zuführregulation und 

Schnellverschluß

EFROIDISSEMENT
Réducteur complet avec raccord de refroissement avec valve 

sphérique incorporée et attache rapide

ATTACCO CORONA 1"1/4 UNC

BIT CONNECTION 1"1/4 UNC

BOHRKRONENANSCHLUB 1"1/4 UNC

RACCORD 1"1/4 UNC

CARATTERISTICHE GENERALI - GENERAL DATA

ALLGEMEINE INFORMATIONEN - CARACTERISTIQUES GENERALES
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I - CE Dichiarazione di conformità 
 
Dichiariamo assumendo la piena responsabilità di tale dichiarazione, 
che il prodotto è conforme alle seguenti norme e ai relativi documenti: 
-EN 292-1-2, EN982, EN 12348, in base alle prescrizioni delle 
direttive:  
-89/392/CEE + 91/368/CEE + 93/44/CEE + 93/68/CEE 
Informazioni sulla rumorosità 
Durante le operazioni di lavoro il livello di rumorosità non supera gli 85 
dB (A). 
 
 
 

GB - CE Declaration of conformity 
 
We declare under our sole responsability that this product is in 
conformity with the following standards or standardized documents: 
-EN 292-1-2, EN 982, EN 12348, 
-89/392/EEC + 91/368/EEC + 93/44/EEC + 93/68/EEC 
Information on noise 
The noise level when working do not exceed 85 dB (A). 
 
 
 

F - CE Déclaration de conformité 
 
Nous déclarons sous notre propre responsabilité que ce produit est en 
conformité avec les normes ou documents normalisés suivants: 
-EN 292-1-2, EN 982, EN 12348, 
-89/392/EEC + 91/368/EEC + 93/44/EEC + 93/68/EEC 
Bruit 
Le niveau sonore en fonctionnement ne dépasse pas 85 dB (A). 
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D - CE Konformitätserklärung 
 
Wir erklären in alleiniger Verantwortung, daß dieses Produkt mit den 
folgenden Normen oder normativen 
Dokumenten übereinstimmt: 
-EN 292-1-2, EN 982, EN 12348, gemäß den Bestimmungen der 
Richtlinien: 
-89/392/EWG + 91/368/EWG + 93/44/EWG + 93/68/EWG 
Geräuschinformation 
Der Geräuschpegel beim Arbeiten nicht überschreitet 85 dB (A). 
 
 

N - CE Verklaring van overeenstemming 
 
Wij verklaren onder onze eigen verantwoordelijkheid dat dit produkt 
overeenstemt met de volgende normen of genormaliseerde 
documenten: 
-EN 292-1-2, EN982, EN 12348, in overeestemming met de 
voorschriften van de richtlijnen: 
-89/392/EEG + 91/368/EEG + 93/44/EEG + 93/68/EEG 
Informatie over geluid 
Tijdens het werk kan het geluidsniveau < 85 dB (A). 
 
 

DK - CE Konfomitetserklæring 
 
Vi erklærer hermed at være ansvarlige for, at dette produkt er i 
overensstemmelse med de følgende direktiver eller 
standardiseringsdokumenter: 
-EN 292-1-2, EN 982, EN12348, j.v.f.. med 
-89/392/EEC + 91/368/EEC + 93/44/EEC + 93/68/EEC 
Information vedr. støj 
Støjniveauet kan under arbejd < 85 dB (A). 
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E - CE Declaration de conformidad 

 
Declaramos bajo nuestra responsabilidad que este producto es 
conforme con las siguientes normas o documentos normalizados: 
-EN 292-1-2, EN 982, EN 12348 
-89/392/CEE + 91/368/CEE + 93/44/CEE + 93/68/CEE 
Infomación sobre ruidos 
El nivel de ruidos cuando se está trabajando < 85 dB (A). 
 
 

P- CE Declaração de conformidade 
 
Declaramos, assumindo a total responsabilidade destas declarações, 
que o produto está em conformidade com as seguintes normas e 
relativos documentos: 
-EN 292-1-2, EN 982, EN 12348, segundo as prescrições das 
directivas: 
-89/392/EEC + 91/368/EEC + 93/44/EEC + 93/68/EEC 
Informação sobre ruído 
Durante a operação de trabalho, o nivel de ruído < 85 dB (A). 
 
 

 

Responsabile tecnico 
Cattaneo ing. Ezio 
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CARDI srl   
Via Leonardo da Vinci, 21 
24030 - Pontida - BG - ITALY 
tel. +39 035795029 - Fax +39 035796190 
www.cardi.biz - e-mail: info@cardi.biz 
 


